

PROCES VERBAL

al Ședinței Extraordinare a Consiliului Local Brezoele din data de 28.01.2021

Lucrările acestei ședințe au fost deschise de către Secretarul comunei:

Domnilor consilieri ați fost convocați să participați la lucrările acestei ședințe ordinare Nr. 11/ 28.01.2021

Din consultarea condicii de prezență rezulta ca sunt prezenți 13 consilieri.

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind cheltuirea sumelor provenite din excedentul anilor precedent pe anul 2020;

2. Constituirea unei comisii care să analizeze respectarea condițiilor contractului de concesiune încheiat între Comuna Brezoele și domnul Pantilimon Nicolae cu privire la terenul de 60 mp din Târgul Săptămânal Brezoele.

3. Diverse

Lucrările acestei ședințe sunt conduse de domnul consilier Badea Laurențiu

Domnul Secretar dă cuvântul Domnului Președinte de ședință Badea Laurentiu. Domnul președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 13 voturi.

Acestea fiind lămurite, domnul președinte de ședință citește primul punct de pe ordinea de zi și anume Proiectul de hotărâre privind cheltuirea sumelor provenite din excedentul anilor precedent pe anul 2020.

Domnul Secretar începe discuția prin a explica faptul că bugetul este format din două secțiuni, secțiunea dezvoltare și secțiunea funcționare. La secțiunea funcționare există suma de 5 miliarde care nu au fost folosiți, iar aceștia se vor duce la investiția cu asfaltarea drumului comunal Maici, lucrare ce s-a prelungit până la finalul acestui an.

Domnul consilier Alexandru Păun întreabă dacă această suma acoperă toată lucrarea, domnul Secretar răspunzând că nu, iar lucrările de modernizare ce s-au efectuat în târgul săptămânal, împreună cu parcările care au fost făcute în comună au fost plătite de la Consiliul Județean.

Domnul Consilier Niculae Silviu intervine cu întrebarea dacă la asfaltare se va mai turna un strat, răspunde domnul Secretar și anume că nu. Din nou domnul Niculae Silviu întreabă câte straturi au fost turnate în total la această lucrare, domnul consilier Badea Laurentiu răspunzând că acolo unde au existat gropi s-a turnat un strat iar ulterior s-a mai turnat încă unul. Domnul Secretar vine cu o completare și anume că această lucrare a fost una foarte bună.

Domnul consilier Niculae Silviu vine din nou cu o întrebare legată de basculele ce trec în fiecare dimineața, domnul Secretar răspunzând ca sunt goale dacă trec la acea ora din zi.

Domnul Președinte de ședință întreabă dacă există întrebări legate de acest punct, nefiind nelămuriri, acesta supune la vot, fiind aprobat cu 13 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință trece la discutarea următorului punct de pe ordinea de zi și anume Constituirea unei comisii care să analizeze respectarea condițiilor contractului de concesiune încheiat între Comuna Brezoele și domnul Pantilimon Nicolae cu privire la terenul de 60 mp din Târgul Săptămânal Brezoele.

Domnul Președinte de ședință trece la citirea următorului punct de pe ordinea de zi și anume constituirea unei comisii care să analizeze respectarea condițiilor contractului de concesiune încheiat între Comuna Brezoele și domnul Pantilimon Nicolae cu privire la terenul de 60 mp din Târgul Săptămânal Brezoele.

Domnul Secretar începe discuția prin explicarea faptului că în anul 2001, în luna

februarie s-a semnat un contract de concesiune pe 49 de ani cu domnul Pantilimon Nicolae, în vederea realizării în comuna Brezoele a unui magazin de materiale de construcție. Potrivit discuțiilor purtate la acel moment cu domnul Pantilimon Nicolae, acesta a promis că va realiza construirea magazinului, însă ulterior s-a dovedit că acesta nu s-a ținut de cuvânt în ceea ce privește construirea magazinului, însă cu plata concesiunii este la zi.

Domnul Secretar specifică faptul că dat fiind aceasta situație, va trebui să se ia o decizie în acest sens și anume să se constituie o comisie din rândul consilierilor locali pentru a decide dacă se va rezilia contractul sau nu. Intervine domnul consilier Ghiță Daniel cu mențiunea că nu mai are nici un rost să se constituie comisia, deoarece nu și-a respectat clauzele contractuale și ar trebui reziliat din oficiu.

Domnul Secretar răspunde ca nu se poate rezolva astfel problemă.

Intervin și domnii consilieri Cosma Ștefan și Niculae Silviu, cu mențiunea că ar trebui chemat în ședință și domnul Pantilimon Nicolae deoarece ar fi normal și de bun simț, având în vedere că este chiar dânsul în cauză mai mult decât atât domnul consilier Niculae Silviu spune că ar fi în avantaj dacă și-a plătit concesiunea în fiecare an și continuă chiar să îl întrebe și pe domnul Drăgan Marin cât plătește concesiunea în târgul săptămânal, acesta răspunzând că nu i s-a aprobat concesiunea și continuă cu întrebarea cât plătește taxa în târgul săptămânal, domnul Drăgan Marin răspunzând ca 20 lei.

Intervine și domnul consilier Cosma Ștefan cu mențiunea că ar fi bine să se constituie totuși comisia. Domnul Niculae Silviu intervine întrebând de ce trebuie neapărat să se rezilieze acest contract. Domnul Secretar răspunde că s-ar pregăti o modernizare pentru târgul săptămânal, se dorește să se construiască o hală frigo în care să se regăsească produse de tipul carne, lactate, oua. Ideea ar fi plecat de la comercianți care s-au ridicat cu întrebarea dacă se strâng aproximativ 100.000 lei anual din încasarea taxei în târgul săptămânal, ce sumă se investește și pentru modernizarea acestuia.

Domnul consilier Badea Laurentiu intervine cu decizia că ar fi cel mai bine ca această comisie să se realizeze dintre membrii primăriei, aceștia luând decizia de a rezilia sau nu contractul și mai departe Consiliul Local să valideze sau nu decizia.

Domnul Secretar întreaba și supune la vot dacă această comisie să se formeze dintre membrii primăriei, votul fiind de 11 pentru, 2 contra, așadar comisia se va forma dintre membrii primăriei iar ulterior decizia ce va fi luată de aceștia se va aproba în ședința Consiliului Local.

Intervine cu o ultima precizare domnul consilier Cosma Ștefan și anume să fie chemat și domnul Pantilimon Nicolae, iar domnul Secretar concluzionează că va fi chemat iar comisia se va constitui din cadrul primăriei.

Domnul Președinte de ședință întreabă dacă sunt întrebări sau nelămuriri cu privire la acest subiect, nefiind, acesta supune la vot acest punct de pe ordinea de zi, acesta fiind aprobat cu 13 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință trece la citirea următorului punct de pe ordinea de zi și anume punctul Diverse.

Domnul Președinte de ședință întreabă cine se înscrie, răspunzând domnul Ghiță Daniel și domnul Niculae Silviu.

Începe domnul Ghiță Daniel cu întrebarea ce se poate face pe drumul comunal Maici, la piață, deoarece se strânge foarte multă apă atunci când plouă, nivelul fiind mai jos în acel loc. Continuă cu rugămintea dacă s-ar putea sapa un șanț pentru a se scurge apa.

Domnul Secretar adaugă faptul că ar fi bine ca aceasta problemă să fie prinsă în proiect.

Domnul consilier Badea Laurentiu adaugă și faptul că se trece cu găneți pe drum și distrug drumul și mai mult.

Domnul Secretar concluzionează că o să facem o sesizare și vedem ce se va rezolva în acest sens.

În continuare se înscrie la cuvânt domnul consilier Nicolae Silviu, cu mențiunea că vin cu oile ciobanii din Breiloiu iar cetățenii din comuna noastră sunt nemulțumiți că oile pasc pe grâul lor (în special pe locul cetățeanului așa numitul Sile a lu' Parniu).

O a doua specificație este cea legată de numerele de casă care au fost montate la începutul anului acesta de către Primăria Brezoale și anume faptul că în nomenclator este notat un anumit număr dar în realitate este pus alt număr, iar domnul consilier dă un exemplu și anume la așa numitul cetățean Mișu Dănuț este pus numărul 97 dar ar trebui să fie 96 sau 94.

Domnul Secretar dă replica în acest sens că într-adevăr în nomenclator s-au strecurat anumite erori ce vor fi corectate.

În continuare, domnul consilier Nicolae Silviu aduce în discuție și întrebarea legată de termenul de execuție în ceea ce privește Grădinița, domnul Secretar răspunzând ca termenul este sfârșitul anului 2021 (31.12.2021).

Domnul consilier Nicolae Silviu continuă și cu întrebarea legată de faptul că locuitorii se plâng de un miros foarte urât deoarece Poiana ar deversa reziduri pe Ciorogârla.

Domnul Secretar răspunde, confirmând că cea mai mare problemă o reprezintă managementul deșeurilor.

O alta întrebare a domnului consilier Nicolae Silviu ar fi cea legată de racordarea la apă și canal deoarece ar fi auzit că nu se mai fac racordări.

Domnul Secretar răspunde din nou și la aceasta întrebare, spunând că într-adevăr temporar cei de la compania de apă nu ar mai dori să mai facă racordări deoarece ar spune că am ajuns la capacitatea maximă a stației de acum, însă mai specifică și faptul că se crede a fiind doar o strategie aceasta datorită incompetenței lor.

Intervine și domnul consilier Badea Laurentiu cu mențiunea că dacă am fi păstrat noi ca și comună această stație de apă am fi fost mai câștigați deoarece ieșeam pe profit, domnul Secretar confirmând acest fapt, ba mai mult adăugând și faptul că în momentul de față Compania de Apa este pe pierdere.

În continuare Domnul secretar prezintă la punctul Diverse și un raport al asistenților personali dar și o cerere pentru acordarea unui ajutor de urgență domnului Năstase Ion, pentru incidentul avut la începutul anului acesta cu pesta porcină.

Domnul Secretar prezintă consiliului acest caz pe scurt, cetățeanul în cauză fiind păgubit cu 26 de porci, valoarea acestora fiind de aproximativ 40.000 lei. Consiliul este de acord, domnul secretar concluzionând că în ședința următoare va pregăti toate formalitățile necesare pentru a introduce și acest tip de ajutor de urgență în proiectul de hotărâre creat în acest sens.

Având în vedere că nu mai sunt probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închisă lucrările acestei ședințe de consiliu.

PRESEDINTE DE SEDINTA

BADEA LAURENTIU



SECRETAR
FLOREA ION